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ΘΕΜΑ 2ο  
1) Από την εξίσωση  του Η/ Μ κύµατος: 
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Άρα σωστό το β. 
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Άρα σωστό είναι το α. 
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Άρα σωστό είναι το γ. 
 
ΘΕΜΑ 3ο  
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Η δοκός ισορροπεί µε την επίδραση των δυνάµεων AF

r  από την άρθρωση, της 
τάσης του σχοινιού, του βάρους της ράβδου και της δύναµης ΄�

r  που δέχεται από 
την σφαίρα και είναι ίση µε το βάρος της. 
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Στροφική κίνηση: 
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Μεταφορική κίνηση: 
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γ) Από την µεταφορική κίνηση έχουµε: 
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ΘΕΜΑ 4ο  
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α) Από την ελαστική κρούση των σωµάτων έχουµε: 

⇒−=+⇒
+
−=⇒

+
−=−⇒

+
−=′ 1221

21

12

21

21

21

21
1 553353159 mmmm

mm

mm

mm

mm

mm

mm
υ  



Ï
Ì
ÉË
Ï
Ó
 
Ö
Ñ
Ï
Í
Ô
ÉÓ
Ô
Ç
Ñ
ÉÙ
Í

Í
Å
Ï

 4

4
128

2

1
21 =⇒=
m

m
mm . 

β) Από τους τύπους της ελαστικής κρούσης έχουµε: 
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δ) Για το σώµα 1m  : gmWWyF 111111 000 =Ν⇒=Ν−⇒=Ν+⇒=∑ rrrrr  
Άρα µµ =Ν= 11T gm1  
Οµοίως για το σώµα 2m  προκύπτει: gmT 22 µ=  
Εφαρµόζουµε το Θεώρηµα Μεταβολής Κινητικής Ενέργειας για το σώµα 1m , για την 
µετακίνηση του από τη θέση Α στη Θέση Γ. 
Θ. Μ. Κ. Ε ( )Γ→A  
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Για το σώµα m2 : 
Θ.Μ.Κ.Ε (Α→∆): ΚΤΕΛ –ΚΑΡΧ = WW2 +WT2 ⇒  0- 

2
1 m2 2

2υ ′ = - T2 s2 ⇒  

- 
2
1 m2 2

2υ′ = - µ m2 g s2 ⇒ 2
1 36 = 0,1 10 s2⇒  s2 = 18m . 

Άρα όταν σταµατήσουν θα απέχουν sολ = s1 + s2 ⇒  sολ =58,5m.   
 
 


